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hľadanie...Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky
COVID-19: Na Slovensku bolo včera otestovaných 3144 ľudí,
počet pozitívnych prípadov sa zvýšil o ďalších 40, uzdravilo sa
213 ľudí
Sobota,	18	Apríl	2020	10:56
Na	Slovensku	bolo	za	predchádzajúci	deň	otestovaných	3144	osôb,	z	toho	40	testov
bolo	 pozitívnych	 a	 3104	 negatívnych.	 Podľa	 štatistík	 Národného	 centra
zdravotníckych	 informácií	 (NCZI)	 tak	 máme	 na	 Slovensku	 celkovo	 1089	 pozitívne
testovaných	 ľudí	 na	 ochorenie	 COVID-19.	 Celkový	 počet	 testov	 s	 negatívnym
výsledkom	je	39	864.	Ochorenie	prekonalo	a	uzdravilo	sa	213	ľudí.

VYLIEČENÍ
Z	213	vyliečených	bolo	52	hospitalizovaných	v	nemocniciach	a	161	sa	vyliečilo	v	domácej
izolácii.	 Údaje	 o	 vyliečených	 hlásia	 regionálne	 úrady	 verejného	 zdravotníctva	 Úradu
verejného	zdravotníctva	SR.

ÚMRTIA
Žiaľ,	pribudli	aj	dve	úmrtia	pacientov,	ktorí	boli	pozitívne	testovaní	na	COVID-19.

Nemocnica	 Poprad	včera	 nahlásila	 úmrtie	 u	 klientky	 Centra	 sociálnych	 služieb
v	Batizovciach,	ktorá	bola	pozitívne	 testovaná	na	COVID-19.	V	nemocnici	na	oddelení	so
špeciálnym	režimom	pre	podozrivých	z	ochorenia	Covid-19	bola	hospitalizovaná	štyri	dni.
Čítať celý článok...
 

Opatrenia vydané Úradom verejného zdravotníctva SR na
zamedzenie šírenia ochorenia COVID-19
Piatok,	03	Apríl	2020	14:00
Aktualizované:	17.4.2020

Karanténa
Všetky	 osoby,	 ktoré	 prídu	 zo	 zahraničia,	 pôjdu	 do	 povinnej	 štátnej	 karantény.	 Výnimky
platia	pre	niektoré	skupiny	–	napríklad	tehotné	ženy,	osoby	nad	75	rokov,	osoby	s	vážnymi
zdravotnými	 problémami,	 „pendleri“,	 vodiči	 a	 posádky	 nákladnej	 dopravy	 s	 cieľom
zásobovať	SR	a	podobne.	Podrobnosti	tu.
Od	pondelka	20.04.2020	vstúpia	do	platnosti	aktualizované	karanténne	opatrenia	nájdete
ich	tu.	Vzor	potvrdenia	o	výkone	zamestnania	nájdete	tu.

Zákaz	hromadných	podujatí:
Až	 do	 odvolania	 sa	 zakazuje	 organizovanie	 spoločenských,	 kultúrnych,	 športových
a	podobných	podujatí.	Podrobnosti	tu	a	bližšie	informácie	tu .
Zákaz	platí	aj	na	omše	a	ďalšie	náboženské	obrady.	 Podrobnosti	tu.
Čítať celý článok...
 

Odporúčania pre prevoz osôb vracajúcich sa zo zahraničia
Piatok,	17	Apríl	2020	18:32

Pravidlá	pre	zabezpečenie	prepravy
Ak	 je	 to	 možné,	 obmedziť	 počet	 prepravovaných	 osôb	 prostredníctvom	 vozidiel
hromadnej	dopravy		(napr.	autobusy)	na	minimálne	50	%	kapacity	vozidla
Osoby	 čakajúce	 na	 vstup	 do	 vozidla	 hromadnej	 dopravy	 musia	 dodržiavať	 odstup
minimálne	1,5	metra
Tesne	pred	vstupom	do	vozidla	hromadnej	dopravy	je	potrebné	vykonať	u	všetkých
prepravovaných	 osôb	 hygienickú	 dezinfekciu	 rúk	 dezinfekčným	 prostriedkom
s	virucídnym	účinkom
Prepravované	osoby	majú	povinnosť	počas	celej	doby	prepravy	nosiť	tvárové	rúško
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Prepravované	osoby	majú	povinnosť	počas	celej	doby	prepravy	nosiť	tvárové	rúško
(napríklad	rúško,	šál,	šatka,	atď.)	tak,	by	mali	prekryté	horné	dýchacie	cesty	a	mať	
na	rukách	rukavice
Usádzanie	 osôb	 vykonávať	 formou	 „zipsovania“	 (t.	 j.	 ak	 je	 možné	 zabezpečenie
odstupu	jednotlivých	prepravovaných	osôb	vo	vzdialenosti	aspoň	1,5	m)
Prepravované	osoby	usádzať	tak,	aby	sedeli	jednotlivo
V	prípade,	že	vodič	nie	je	vo	vozidle	oddelený	od	prepravovaných	osôb,	je	potrebné,
aby	prepravované	osoby	neboli	usádzané	na	prvý	rad	sedadiel	za	vodičom
Je	potrebné	vykonať	kontrolu	zdravotného	stavu	prepravovaných	osôb,

v	prípade	výskytu	 respiračného	ochorenia	alebo	zvýšenej	 teploty	 takúto	osobu
do	vozidla	neprijímať
v	prípade	nevytnutej	prepravy	chorej	osoby	(vykazujúcej	známky	respiračného
ochorenia	alebo	zvýšenej	teploty),	túto	osobu	umiestniť	do	posledného	radu
sedadiel	a	oddeliť	od	ostatných	pasažierov	minimálne	jedným	voľným	radom
sedadiel

Počas	prepravy	nepoužívať	klimatizáciu	a	vykurovanie	vozidla
Pravidelné	vetranie	priestorov	vykonať	prostredníctvom	prirodzeného	vetrania,	ak	to
nie	 je	 možné,	 vetranie	 zabezpečiť	 počas	 zastávky	 vozidla	 za	 prítomnosti
prepravovaných	osôb.	Prepravované	osoby	počas	tejto	zastávky	zostávajú	na	svojich
sedadlách.
V	 prípade,	 že	 je	 vozidlo	 vybavené	 toaletou,	 je	 potrebné	 toaletu	 využívať	 len
v	 nevyhnutných	 prípadoch.	 Na	 toaletu	 zabezpečiť	 jednorazové	 utierky	 na	 ruky,
tekuté	mydlo	a	dezinfekčný	prostriedok	na	ruky	s	virucídnym	účinkom
Odporúčame	zabezpečenie	policajnej	kordóny	pred	vozidlom	hromadnej	dopravy

Čítať celý článok...
 

Karanténne opatrenia - aktualizácia
Piatok,	17	Apríl	2020	17:17
Opatrenie	Úradu	verejného	zdravotníctva	Slovenskej	republiky	pri	ohrození	verejného
zdravia	(pdf)

Potvrdenie		pre	cezhraničných		pracovníkov	o	výkone	zamestnania 	(pdf)

Potvrdenie		pre	cezhraničných		pracovníkov	o	výkone	zamestnania 	(rtf)
 

COVID-19: Celkovo 36.760 negatívnych vzoriek, potvrdených
prípadov ochorenia 1049, vyliečených 175 ľudí
Piatok,	17	Apríl	2020	16:47
Na	Slovensku	bolo	vo	štvrtok	otestovaných	3351	osôb,	z	toho	72	testov	bolo	pozitívnych
a	3279	bolo	negatívnych.	Podľa	štatistík	Národného	centra	zdravotníckych	informácií
(NCZI)	tak	máme	na	Slovensku	celkovo	1049	pozitívne	testovaných	ľudí	na	ochorenie
COVID-19.	Celkový	počet	testov	s	negatívnym	výsledkom	je	36	760.

Aktuálne	je	podľa	štatistík	NCZI	hospitalizovaných	203 	pacientov,	z	toho	u	73	je
potvrdené	ochorenie	COVID-19,	u	130	pacientov	sa	čaká	na	výsledky	testov.	

Na	JIS	je	7	pacientov,	2	sú	na	umelej	pľúcnej	ventilácii.

Z	 ochorenia	 COVID-19	 sa	 na	 Slovensku	vyliečilo	 doteraz	 175	 ľudí.	 Z	 toho	 46	 bolo
hospitalizovaných	 v	 nemocniciach	 a	 129	 sa	 vyliečilo	 v	 domácej	 izolácii.	 Údaje
o	 vyliečených	 hlásia	 regionálne	 úrady	 verejného	 zdravotníctva	 Úradu	 verejného
zdravotníctva	SR.
Čítať celý článok...
 

ÚVZ SR: Pitie alkoholu nechráni pred ochorením COVID-19
a môže byť nebezpečné
Piatok,	17	Apríl	2020	13:34

V	súvislosti	 s	pandémiou	COVID-19	sa	stretávame	s	 rôznymi	mýtmi.	Pokiaľ	 ide	o	šírenie
tohto	ochorenia	v	súvislosti	s	alkoholom,	tak	snáď	najznámejším	mýtom	je,	že	konzumácia
alkoholu	 ničí	 vírus,	 ktorý	 spôsobuje	 COVID-19.	 Konzumácia	 alkoholu	 neničí	 vírus,	 ale
naopak	pravdepodobne	zvýši	zdravotné	riziká,	ak	sa	osoba	infikuje.	Svetová	zdravotnícka
organizácia	 varuje,	 že	 v	 žiadnom	 prípade	 by	 ste	 nemali	 konzumovať	 akýkoľvek	 druh
alkoholického	produktu	ako	prostriedok	prevencie	alebo	liečby	infekcie	COVID-19.
	
Všeobecné	informácie	o	zdraví	a	konzumácii	alkoholu

Dôkazy	naznačujú,	že	neexistuje	bezpečný	limit	a	v	skutočnosti	sa	riziko	poškodenia
zdravia	zvyšuje	s	každým	pohárikom	konzumovaného	alkoholu.
Konzumácia	alkoholu	oslabuje	imunitný	systém	a	tým	sa	znižuje	schopnosť	vyrovnať
sa	s	infekčnými	ochoreniami.
Je	známe,	že	alkohol	dokonca	aj	keď	vo	veľmi	malých	množstvách	spôsobuje	určité
druhy	nádorových	ochorení.
Konzumácia	 alkoholu	 kedykoľvek	 počas	 tehotenstva	 predstavuje	 riziko	 pre
nenarodené	dieťa.
Alkohol	 zvyšuje	 riziko	 úmrtia	 a	 zranenia	 v	 dôsledku	 zranení	 v	 cestnej	 premávke,
utopenia	alebo	pádu.
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utopenia	alebo	pádu.
Alkohol	ovplyvňuje	vaše	myšlienky,	úsudok,	rozhodovanie	a	správanie.
Alkohol	 zvyšuje	 riziko,	 frekvenciu	 a	 závažnosť	 páchania	 násilia,	 ako	 je	 násilie	 v
partnerských	vzťahoch,	sexuálne	násilie,	násilie	u	mládeže,	zneužívanie	starších	a
násilie	páchané	na	deťoch.
Silné	užívanie	alkoholu	zvyšuje	riziko	syndrómu	akútnej	respiračnej	 tiesne	(ARDS),
ktorá	je	jednou	z	najzávažnejších	komplikácií	COVID-19.

Čítať celý článok...
 

Informácia o výskyte akútnych respiračných ochorení
a chrípky a chrípke podobných ochorení v Slovenskej
republike za 16. kalendárny týždeň 2020
Piatok,	17	Apríl	2020	12:30

V	 16.	 kalendárnom	 týždni	 2020	 bolo
hlásených	7	734	akútnych	 respiračných	ochorení
(ARO),	 t.	 j.	 chorobnosť	 354,8/100	 000	 osôb	 v
starostlivosti	 lekárov	 hlásiacich	 v	 tomto
kalendárnom	 týždni.	 Chorobnosť	 v	 porovnaní	 s
predchádzajúcim	 týždňom	 klesla	 o	 12,2	 %	(graf
1).	 Najvyššia	 chorobnosť	 bola	 zaznamenaná
v	 Trenčianskom	 kraji,	 najnižšia	 v	 Bratislavskom
kraji.	 Najvyššia	 vekovo	 špecifická	 chorobnosť	 na
ARO	bola	vo	vekovej	skupine	0	 -	5	 ročných	detí,
dosiahla	hodnotu	1	020,5/100	000	(graf	2).

Priebeh	ochorení	bol	komplikovaný	u	126
osôb,	 čo	 predstavuje	 1,6	 %	 zo	 všetkých	 ARO.
Medzi	 najčastejšie	 komplikácie	 patrili	 sinusitídy
(63).	 Ostatné	 komplikácie	 predstavovali	 otitídy
(34)	a	pneumónie	(29).

Ochorenia	 hlásilo	 44	 %	 všeobecných
lekárov	 pre	 deti	 a	 dorast	 a	 37	 %	 všeobecných
	 lekárov	 pre	 dospelých.	 Najvyššia	 proporcia
hlásiacich	 lekárov	bola	zaznamenaná	v	Žilinskom
kraji,	najnižšia	v	Bratislavskom	kraji.
Čítať celý článok...
 

COVID-19: Celkovo 33.481 negatívnych vzoriek, potvrdených
prípadov ochorenia 977, vyliečených 167 ľudí
Štvrtok,	16	Apríl	2020	20:15
Na	 Slovensku	pribudlo	za	uplynulý	deň	podľa	štatistík	Národného	centra	zdravotníckych
informácií	 (NCZI)	114	 pacientov	 s	 pozitívnym	 výsledkom	 na	 ochorenie	 COVID-19,
laboratóriá	 vyšetrili	 spolu	 2	 967	 vzoriek.	Celkovo	 tak	 evidujeme	na	Slovensku	 977
pozitívne	 testovaných	 ľudí	 na	 ochorenie	 COVID-19.	Celkový	 počet	 s	 negatívnym
výsledkom	je	33	481.

Podstatná	 časť	 nových	 prípadov	 ochorenia	 COVID-19	 bola	 potvrdená	 v	 okrese
Spišská	Nová	Ves	(38),	z	toho	v	33	prípadoch	v	rómskej	osade	v	Žehre.	Ide	o	oblasť,
kde	bol	potvrdený	komunitný	prenos	ochorenia.

Aktuálne	je	podľa	štatistík	NCZI	hospitalizovaných	165	pacientov,	z	toho	u	73	je	potvrdené
ochorenie	 COVID-19,	 92	 pacientov	 má	 podozrenie	 na	 toto	 ochorenie.	 Na	 JIS	 je	 7
pacientov,	dvaja	sú	na	umelej	pľúcnej	ventilácii.
Čítať celý článok...
 

Opatrenie ÚVZ SR – výnimka, skúšky, lekárske vysoké školy
Streda,	15	Apríl	2020	11:41

Opatrenie	ÚVZ	SR	–	výnimka,	skúšky,	lekárske	vysoké	školy 	(pdf)
 

Opatrenie ÚVZ SR – výnimka, skúšky, stredné školy
Streda,	15	Apríl	2020	11:41

Opatrenie	ÚVZ	SR	–	výnimka,	skúšky,	stredné	školy 	(pdf)
 

ÚVZ SR: Udržte si fyzickú aktivitu aj počas karantény
Streda,	15	Apríl	2020	13:05

V	 súčasnosti	 sa	 v	 celom	 svete
prijímajú	 opatrenia	 na	 zamedzenie
šírenia	nového	koronavírusu.	Jednou
z	najväčších	výziev	je	prijatie	nového
životného	štýlu	v	súvislosti	s	trávením
väčšieho	množstva	času	v	domácom
prostredí.	 Sedavé	 správanie	 a	 nízka
úroveň	 fyzickej	 aktivity	 majú
z	 dlhodobého	 hľadiska	 nepriaznivé
účinky	 na	 zdravie,	 pohodu	 a	 kvalitu
života	 jednotlivcov.	 Ani	 počas	 času
stráveného	 doma	 by	 sme	 preto
nemali	 zabúdať	 na	 fyzickú	 aktivitu,
ktorá	 posilňuje	 imunitný	 systém	 a
pomáha	 odolávať	 infekčným
ochoreniam.

Svetová	 zdravotnícka	 organizácia
WHO	 v	 tejto	 súvislosti	 vydala
Upozornenie:	tieto	odporúčania	sú	určené	ľuďom	v	karanténe	bez	akýchkoľvek	príznakov
alebo	 diagnózy	 akútneho	 respiračného	 ochorenia.	 Nemali	 by	 nahradiť	 lekárske
poradenstvo	v	prípade	zdravotného	stavu.

Čítať celý článok...
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Viac článkov...

Krízový plán pre potravinárske prevádzky
Stanovisko Úradu verejného zdravotníctva SR k zasielaniu SMS správ po veľkonočných sviatkoch
COVID-19: Celkovo 30.628 negatívnych vzoriek, potvrdených prípadov ochorenia 863,
vyliečených 151 osôb
ÚVZ SR: Hlavný hygienik SR u prezidentky SR v rámci spoločného stretnutia epidemiológov
a ekonómov
Aktualizácia: Informácia Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Bratislave
o epidemiologickom šetrení v Domove sociálnych služieb a zariadení pre seniorov v Pezinku
COVID-19: Celkovo 29.217 negatívnych vzoriek, potvrdených prípadov ochorenia 835,
vyliečených 113 osôb
Informácia Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Bratislave o epidemiologickom šetrení v
Domove sociálnych služieb a zariadení pre seniorov v Pezinku
COVID-19: Celkovo 27.981 negatívnych vzoriek, potvrdených prípadov ochorenia 769,
vyliečených 107 osôb
COVID-19 na Slovensku: Analýza/prehľad aktuálnej situácie k 8.4.2020
COVID-19: Celkovo 26.684 negatívnych vzoriek, potvrdených prípadov 742
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